

从前三名到倒数第二名

临近高考,考生“亚历山大”,家长束手无策

星报讯(记者 李尚辉)“我女儿今年参加高考,成绩在班里一直都排在前三名,这次考试却突然落到倒数第二名,可能是压力大造成的,很快要高考了,我们该怎么办呢?”昨日,省城的陈先生向本报求助,希望能得良策,减轻孩子心理压力。

家长犯愁: 高考前孩子成绩一落千丈

据陈先生介绍,女儿从小学起一直都很有功,成绩很好,学习上从没让父母操过心。进入高中以后,更加努力,在班级里一直保持在前三名的成绩。

陈先生告诉记者,女儿不喜欢和别人交流,每天除了吃饭就是学习,女儿的愿望是考上一所重点院校。“我和爱人的观点是,不管考成什么样,只要努力了就行。”

“前两天,女儿班主任突然给我打电话,说女儿这次考得很差,倒数第二名,建议女儿停学一段时间,到医院检查一下。”陈先生说,接到班主任的电话后,他就立即赶到了学校,班主任称,女儿这学期有点反常,上课精力不集中,可能是精神压力大造成的。陈先生说,作为家长,孩子出现这样的情况非常着急。

心理专家: 少唠叨,多听孩子倾诉

针对陈先生女儿的情况,安徽阳光心理中心主任、安徽省心理咨询学会副会长江俊认为,平时成绩和一模拟考试反差大,每年高考辅导中,都有类似案例。平时成绩非常好,一到高考,就发挥失常。究其原因,这些孩子身上都有一个鲜明的共性,

太想考好。比较高的紧张水平和焦虑状态,会让孩子在临考前出现非常想小便、手脚发抖、大脑一片空白的状况,考试结果肯定失常。江俊表示,目前家长需要做的就是,少唠叨,可以多听孩子倾诉。“多听少说”是家庭教育方针,另外,找个合适的心理辅导老师,做心理辅导。高考压力问题,选择让孩子停课,在家调节没有效果。只有做心理训练,降低焦虑指数,矫正一些对未来正确认识,这样就可以自然、正常的参加高考了。

家长和考生本人的心情都可想而知,如果您是今年高考考生家长,遇到像陈先生女儿一样的考前心理问题或其他方面的学习问题,欢迎致电本报热线电话0551-62620110讲述,我们将根据您的具体情况,请相关专家进行解答。

热线后续

好心人想给老人送轮椅

星报讯(记者 祁琳)昨日,本报刊登了《老人需要轮椅想给家人减轻负担》一文,不少读者致电本报热线,想要给汪英老人提供轮椅。合肥市民张先生家中有一个闲置的轮椅,八成新,他表示送给汪英老人。

王先生是凤阳人,在淮南做小生意,看到报道后,表示非常同情汪英现状,想给汪英老人买一辆新轮椅。

记者将这些好心人说法转告后,汪英老人非常感谢,表示不要大家破费,只要轮椅能用就行,不需要买新的。

热线说事

车库堆满白酒,业主担心

星报讯(记者 祁琳)昨日,合肥市民蔡先生致电本报热线称,他居住的小区地下停车库内有一处堆满了百货,还有大量白酒,存在着安全隐患,这让他非常担心。

昨日下午,记者来到蔡先生所说的御华园小区,在小区地下车库的南边,记者见到一大片车库位置被围上,在西边开了一扇门,面积目测有上百平方米,里面堆满了

饮料、白酒。随后,记者找到小区物业,一位负责人称,年前才有消防部门来检查过,不会有影响。“这块地方是开发商卖给业主的,他们自己作为仓库使用,完全没有问题。”

司机送还行李,索要40元

星报讯(记者 祁琳)小李在合肥上大学,2月24日晚,他打了一辆出租车去同学家,下车时忘拿行李箱。小李记得司机工号,他联系上出租车司机拿行李,但让他没想到的是,出租车司机送还行李要40元钱费用。

当天晚9时左右,小李在政务区平塘站附近下车。“车开走了我才想起行李箱没拿,但车子已经开走了。身份证、学生证、银行卡等重要东西都在里面。还好我记得工号,找到了司机的号码。”

拨通后,司机要小李给他一些路费,

小李只好答应。晚11点左右,到达约好地方,司机张口要40元路费。小李谎称没钱,说了不少好话,给了司机21元。最终,司机才同意将行李箱还给小李。“我就打算给他一些报酬,但他主动开口要让我很难接受。”小李说道。

与家人闹意见,失踪半年

星报讯(记者 祁琳)去年3月,陈小姐的弟弟陈伟与家人吵了一架后便从太湖来合肥打工,7月份陈伟与陈小姐发生争执,之后弟弟便玩起了失踪,过年都没有回家。

去年3月,弟弟因在家不分昼夜的上网,与父母发生了争吵,第二天陈伟就来到合肥,期间只与陈小姐联系过。

陈小姐介绍,弟弟性格很孤僻,和她也仅仅是发发短信打打电话,知道陈伟在合肥后,一家人都放心了。可是从去年7月份开始,因为姐姐与弟弟在工作问题上产生了分歧,陈伟就断绝了和家人的一切联系,电话也一直关机。本来认为弟弟只是耍耍脾气,闹闹情绪,可直到今年过年他都

没回家,陈小姐一家才意识到问题,怕陈伟在外面会出什么意外。陈小姐和家人打算近期来合肥寻找陈伟并报警。

陈伟今年24岁,身高1米68左右,安庆太湖口音,亲爱的读者朋友,如果您有线索,请拨打本报热线0551-62620110联系我们。

经开区突现现房一口价破5000

白领的最佳投资方向

高,投资房产面临的则是房价与政策(限购令)的高门槛。

其实对所有的城市白领而言,投资除了获取资产的回报外,更多的则是对未来生活的信心。近期笔者路过经开区清潭路与紫蓬

路交叉口时,发现前城·芒果墅项目悬挂一大型横幅,内容为清盘房源一口价,公寓4999元/㎡,办公7500元/㎡,据了解该项目位于合肥学院旁,拥有南艳湖生态公园、水上运动游乐园、168中学及经开区众多国际知名企

业,未来前景无限。投资前城·芒果墅做几十万产业工人的房东,精打细算赚足学院几十万学生,更可以当做放飞心情的第二居所,畅享南艳湖、塘西河的绿意氧生活。

所剩房源为50㎡两房、80㎡三房的loft公寓,低总价、低月供,并不受限购令限制无所谓2套房、外地户籍的条条框框,让你真正的轻松投资,并有效解压通货膨胀率资产缩水问题,让闲置的资金成为保值、增值的收益保证,为未来生活注入更多的信心。

“一晚一度电”成标配 二年即可省千元

美的全直流变频空调,以高效“全直流制冷系统”和“0.1赫兹精控科技”为支撑,具备0.1瓦超低耗电待机、0.1赫兹超低频率运行、±0.1度恒温精控三大核心技术,0.1赫兹相当于压缩机10秒钟才转1次,当然更省电。

美的“一晚1度电空调,同等条件下,一月电费18元;一般家庭空调每年使用周期4-5个月,美的“一晚1度电”空调二年即省一千元电费。

响应国家号召:空调选购节能产品,淘汰

美的空调:一晚1度电 二年省一千

敬请关注:3月1日~3日

传统空调“电老虎”

美的全直流变频空调“新节能”系列独创的“一晚1度电”节能科技,标志着美的全面步入一级、二级能效产品新时代,且购买二级及以上能效空调产品还能享受国家补贴。当今节约型社会,用像美的“一晚1度电”这样节能空调,是种爱的奉献,是为社会节约能源

奉献您的一份爱心、尽一份之力。

美的空调,一晚1度电!真金不怕火炼!

一项创新的技术,要经得起专业技术机构、行业权威专家和实际使用者三大维度的严格考验,美的空调“一晚1度电”ECO节能技术,已经通过国家专业机构检测和权威专家鉴定,现在美的将在全国范围内开展“一晚

1度电”用户见证大行动,让广大购机用户亲身验证使用效果。

美的全直流变频空调,一晚1度电,国家发明专利技术,专利受理号:201210236422.X,行业内独家拥有。中国科学院院士、西安交通大学陶文铨教授领衔的7位权威专家,一致认为美的首创的“ECO节能关键技术”攻克空调领域的多项世界性制冷难题,处于国际领先水平。

“一晚仅需1度电”,更省电、更舒适,买空调,就选美的全直流变频空调!